

《山海情》勇奪飛天獎三殊榮 熱依扎 王雷獲優秀演員獎



第33屆電視劇飛天獎

香港文匯報訊 第33屆電視劇飛天獎頒獎典禮前晚在北京市石景山區首钢園舉行。今屆飛天獎共46部作品入圍，其中《山海情》勇奪優秀電視劇、優秀編劇、優秀女演員三項殊榮。參演《功勳》的王雷與《山海情》的熱依扎，分獲優秀男女演員獎，優秀導演獎得主為執導《覺醒年代》的張永新。

◆熱依扎在飛天獎頒獎禮上勇奪視后。



◆熱依扎眼眶含淚，畫面動人。



◆王雷對於奪獎心情激動。



◆孫儷一身裝扮凸顯出長腿，而短髮也增添幾分利落。

第33屆飛天獎得獎名單

優秀電視劇獎：《山海情》、《覺醒年代》、《跨過鴨綠江》、《大決戰》、《絕密使命》、《功勳》、《裝台》、《巡迴檢察組》、《叛逆者》、《在一起》、《香山葉正紅》、《理想照耀中國》、《埃博拉前線》、《理想之城》、《和平之舟》、《江山如此多嬌》

優秀導演獎：張永新《覺醒年代》

優秀編劇獎：《山海情》編劇團隊

優秀男演員獎：王雷《功勳》

優秀女演員獎：熱依扎《山海情》



◆《山海情》以現代農村脫貧為題材的電視劇。



◆《覺醒年代》屬一部歷史題材電視劇。

本屆頒獎典禮分為「春天·我們的」、「榮譽·是人民的」、「未來·是中國的」三個篇章，在頒獎表彰、領獎代表分享創作經驗的同時，穿插詩朗誦、歌曲、交響音畫等文藝表演，唱響奮鬥揚帆新征程的時代主旋律。今屆飛天獎的獲獎作品以現實題材為主，《山海情》、《覺醒年代》、《跨過鴨綠江》及《功勳》等16部作品在此次評選中脫穎而出。

張永新贏優秀導演獎

《覺醒年代》導演張永新獲優秀導演獎。他說：「《覺醒年代》裏有一場戲是在長城之上，我們的學子們朗誦大劉先生的《青春》，以青春之我創建青春之家庭、青春之中國、青春之人類資以樂其無涯之生。」

《山海情》獲得優秀電視劇、優秀女演員、優秀編劇三大獎項。《山海情》製片人侯鴻亮表示：「特別激動，《山海情》這部戲是在我們身邊的土地上生長出來的。感謝喜歡這部戲的觀眾朋友們，也感謝這個時代為我們文藝創作提供了這麼多這麼好的選題，我們會一直努力。」《山海情》編劇團隊獲優秀編劇獎，王三毛作為代表上台領獎時表示：「我們寫這部戲的時候，把心、情都用在了這片土地上。」

熱依扎奪獎激動落淚

演員方面，《山海情》主演熱依扎獲得優秀女演員獎。熱依扎獲獎時，獲提名女演員中孫儷是第一個鼓掌的，可見她真心為熱依扎感到高興。開心的熱依扎捧起獎座時激動落淚，她感謝評審和觀眾的認可。她又表示：「可以站在這個舞台上獲得這個獎，不是我一個人能做到的，感謝整個團隊，感謝我的家人。」

其後她在微博晒出一張手拿獎座和獲獎證書的照片，並配文：「感謝《山海情》，感謝飛天，感謝觀眾朋友們。我會繼續認真工作，繼續好好生活。」

《功勳》中飾演李延年的王雷則獲得優秀男演員獎。王雷說：「能夠飾演共和國勳章的獲得者李延年爺爺，是我作為演員一生的榮耀。他讓我們知道今天的幸福生活來之不易。感謝這部劇總導演鄭曉龍對我的信任，感



◆左起：朱仲賢、鄭啟泰、可宜、程瑤、黃景珍、黃素歡合照。

程瑤率「仁美」成員義賣

為西非迦納兒童籌醫療費

香港文匯報訊（記者林子棠）「仁美清叙」主席程瑤日前率領一眾「仁美」代表黃景珍、陳綺明和黃素歡等在亞洲國際博覽館「擺檔」義賣籌款，為西非迦納癩疾兒童的醫療費用籌款；身懷六甲的丘雅雯也到場落力參與，而「仁美」顧問朱仲賢不但出錢出力，更帶同不少好友包括鄭啟泰、可宜等到慈善攤位支持。

程瑤表示「仁美」除了關注香港基層家庭兒童健康成長之外，亦一直幫助各國兒童，為他們提供助學、建圖書館及學校等等，希望提供學習機會，日後能夠改善生活。程瑤表示：「呢幾日博覽館有大型活動，而主辦單位義務贊助這展覽給我們，舉行今次的義賣活動，一齊為西非迦納小朋友嘅醫療基金出一分力！」她還透露「仁美清叙」的未來大計，稱11月會重臨亞洲國際博覽館，與趙曾學繼太平紳士的善學慈善基金合作舉行慈善拍賣活動，當日活動籌得的善款將捐給有需要人士，屆時亦會有不少藝人朋友參與，希望大家多多支持。

正在佢B的丘雅雯則稱可藉以胎教，她說：「身教都好重要，所以佢住BB出嚟一齊做善事，希望BB之後大個咗都識得關心身邊嘅人，將愛心繼續傳承落去。」



◆左起：丘雅雯、陳綺明、程瑤全力參與籌款。

《聲夢傳奇2》畢業騷遇風雨 黃洛妍笑容助任暎晴止落淚



◆任暎晴（左）、黃洛妍高歌產生美妙化學反應。



◆《聲夢傳奇2》畢業騷在旺角麥花臣場館舉行。

香港文匯報訊（記者阿祖）《聲夢傳奇2》任暎晴（Jasmine）、黃洛妍（Janecs）、趙紫諾（Sarbinna）、趙小婷（Pamela）與組合XiX等21位畢業生前晚於旺角麥花臣場館首次開騷，其中學員譚呈謙（Nicole）因確診新冠留家休息，另趙頌宜（Maggie）亦因家事飛往英國缺席演出；此外原定一連兩場的音樂會，卻遇上颶風「尼格」襲港，昨晚第二場被迫延期，有關安排容後公布。

音樂會於3號風球下舉行，原定8時開騷卻延遲了逾40分鐘，21位畢業生打頭陣合唱《聲夢》主題曲《我超越我》，陳昊廷（Timothy）及侯雋熙（Duncan）



◆女子組合XiX落力演出。

跟劉詠彤（Angel）合作跳唱時，兩男掀開皮襖騷胸肌成功搶鏡；冠軍Jasmine與Sarbinna合唱《先哭為敬》，繼續人氣高企獲全場掌聲。導師Eric Kwok（郭偉亮）與女團XiX一起跳唱《重口味》，期間Eric更不讓XiX專美，齊齊在台上表演側手翻，壓軸由冠軍Jasmine唱《瘋了》，最後全體畢業生上台唱出《我們的畢業禮》謝幕，大屏幕上因家事身處英國的Maggie驚喜現身加入大合唱。

完騷後Jasmine與Janecs受訪，首度於舞台現場表演，二人均表示並不緊張，Jasmine於後台準備出場時聽到觀眾的尖叫聲，心裏的緊張亦被興奮蓋過，Janecs則開心地去感受觀眾給她的反應，也享受觀眾們的眼睛和接收大家的能量，感覺相當神奇。但因颶風第二場演出要延期，二人慶幸是延期未是取消，更期待下一場演出能真正23位學員齊人上到台上表演。

Jasmine於台上一度感觸落淚，她直認：「也預期自己會喊，結果唱歌時突然鼻酸了，想起過去一年的經歷，現終於畢業，所以喊了出來，但望到身邊的Janecs展露笑容，我便收起眼淚！」Janecs坦言向來控制情緒方面比較好，也知道大家會感觸，故希望以笑容感染大家，Jasmine也笑指相對了一年，真的未見對方哭過。

何雁詩30歲生日 兒子正面上鏡



◆何雁詩一家人慶祝生日。

香港文匯報訊（記者林子棠、阿祖）生日遇上打風，但完全無損壽星女的愉悅心情！昨日是何雁詩的30歲生辰，前一晚特別與老公鄭俊弘及5個月大的團團Asher一家三口到酒店Staycation慶生，在至愛相伴下迎接「29+1」，更興奮得連續兩日在社交網不斷貼圖分享喜悅，還罕有讓Asher的正面樣曝光，除了壽星女觀鏡，眼仔睜睜的Asher十分可愛相當吸睛。

何雁詩留言：「咁就30歲啦！感覺仲係13歲！半世紀難得一遇11月打風都界我撞到正，不過唔緊要，儘管打風落雨，但係好天氣喺我心入面，同我愛嘅

人一齊過……真的感覺是個幸運兒，過了充滿色彩的30年，進入3字頭要好好保持初心，抱着熱情讓每一天不枉過，好好地活在當下！」

陳山聰慶祝結婚三周年

另外，陳山聰與太太剛度過結婚3周年紀念日，山聰暫且撇低愛兒，特別安排了在五星级酒店跟太太吃晚餐過二人世界，更送上一束花蘇太太，而二人進餐碰杯時，山聰又以老公視角為太太拍下美照。

山聰將摺住太太頭貼頭的溫馨照片貼在社交平台，更留言示愛意：「Love

you，感恩，人生遇上你成為我嘅美夢，感謝你給我一個幸福快樂家庭，感謝妳生吃一個可愛嘅小寶，一直幸福下去，謝謝！」



◆陳山聰與妻子恩愛放閃。